

КУЗБАСС

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б)
и областного совета депутатов трудящихся

98 (5564)

20 МАЯ 1945 г., воскресенье.

Цена 20 к.

Ответ товарища И. В. Сталина на письмо корреспондента английской газеты „Таймс“

Письмо корреспондента английской газеты „Таймс“ г-на Паркера

Председателю Совета Народных Комиссаров И. В. СТАЛИНУ

МОСКВА.

Иностранный пресса напечатала сообщение о том, что несколько поляков, согласно недавнему заявлению ТАСС, были арестованы по обвинению в организации и проведении диверсий актов в тылу Красной Армии, на самом деле были членами делегации, притягнутой вести переговоры с советскими властями. Также было заявлено, что эта группа поляков включает демократических лидеров, мнение которых в отношении образования будущего Польского Временного Правительства явилось бы ценным вкладом в дело создания такого правительства. Было заявлено, что арестом указанных поляков Советское Правительство подрывает веру в мероприятие, выработанные в Крыму, и препятствует образованию нового Польского Временного Правительства.

Не захотите ли Вы сделать заявление по данному вопросу для того, чтобы прояснить общественное мнение, которое проявляло интерес к этому вопросу.

С глубоким уважением

Ральф ПАРКЕР.

МОСКВА, 11 мая 1945 года.

Ответ г-ну Паркеру Корреспонденту английской газеты „Таймс“

Я несколько опоздал с ответом, но это можно понять, если иметь в виду мою занятость.

1. Арест 16 поляков в Польше во главе с известным диверсантом генералом Окулицким не имеет никакой связи с вопросом о реконструкции Польского Временного Правительства. Эти господа были арестованы на основе закона об охране тыла Красной Армии от диверсантов, аналогичного с английским законом об охране государства, причем арест был произведен советскими военными властями в соответствии с соглашением, заключенным между Польским Временным Правительством и Советским Военным Командованием.

2. Не верно, что арестованные поляки были приглашены для переговоров с советскими властями. С нарушителями закона об охране тыла Красной Армии советские власти не ведут и не будут вести переговоров.

3. Что касается самого вопроса о реконструкции Польского Временного Правительства, то он может быть разрешен лишь на основе Крымских постановлений, ибо не может быть допущено какое-либо отступление от этих постановлений.

4. Я думаю, что польский вопрос может быть разрешен в порядке согласованности между союзниками лишь при соблюдении следующих элементарных условий:

а) если при реконструкции Польского Временного Правительства последнее будет признано как основное ядро будущего Польского Правительства Национального Единства, по аналогии с тем, как это имело место в Югославии, где Национальный Комитет Освобождения был признан основным ядром Объединенного Югославского Правительства;

б) если в результате реконструкции будет создано в Польше такое правительство, которое будет проводить политику дружбы с Советским Союзом, а не политику «санитарного кордона» против Советского Союза;

с) если вопрос о реконструкции Польского Временного Правительства будет решен вместе с поляками, связанными в настоящее время с польским народом, а не без них.

С уважением

И. СТАЛИН.

18 мая 1945 года.

В Совнаркоме СССР

ОБ УВЕКОВЕЧЕНИИ ПАМЯТИ И ОБЕСПЕЧЕНИИ СЕМЬИ А. С. ЩЕРБАКОВА

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Соорудить в городе Москве памятник Альфонсу Сергеевичу Щербакову.

2. Переименовать Ростокинский район города Москвы в Щербаковский район.

3. Установить следующие стипендии имени А. С. Щербакова:

а) в Московском государственном университете имени М. В. Ломоносова — три стипендии по 400 рублей каждая для студентов, отличников учебы исторического факультета;

б) в Иркутском государственном университете имени А. А. Жданова — три стипендии по 400 рублей каждая для студентов, отличников учебы историко-филологического факультета.

Рекорд проходчика Гавриленко перекрыт

Пронопьевский забойщик Петр Беляев прошел 23,3 погонных метра основного штreta.

ПРОНОПЬЕВСКИЙ, 19 мая. (Нарр. «Кузбасса»). Бригада проходчика шахты «Манхай» под руководством Петра Ильича Беляева 15 мая установила на Пронопьевском руднике рекорд скоростной проходки основного штreta. В этот день она прошла на пласте «Мощный» 18,1 погонных метра.

Этим рекордом заинтересовались многие инженерно-технические работники рудника. Забойщик Беляев заявил, что он добьется еще лучших показателей и перекроет всенизбасский рекорд, установленный знатным киселевским проходчиком Гавриленко.

18 мая на шахту «Манхай» прибыли главный инженер шахты имени Воронцова тов. Бирюков, главный инженер шахты имени Кагановича тов. Гольтиков и главный инженер треста «Пронопьевскому» тов. Коровин, чтобы ознакомиться с опытом работы знатного проходчика.

Бригада Беляева спустилась в забой и приступила к работе. За смену она прошла 23,3 погонных метра основного штreta. Выдано угля 239 тонн — больше чем выдает в смену лава.

В течение каждой минуты бригада грузила один вагончик угля, в течение 10 минут крепился один круг.

Эти успехи достигнуты благодаря исключительно продуманной организацией труда и скоординированной операции во времени.

Бригадир Петр Ильич Беляев рассказывает:

— Я очень заинтересовался рекордом киселевского проходчика Гавриленко и решил съездить к нему и ознакомиться с его методом работы. После этого я вернулся к себе на шахту и дал слово перекрыть рекорд Гавриленко. Слово свое я сдержал.

700286

Все свои богатства и всю мощь своей техники отдаст Кузбасс делу укрепления могущества социалистической державы!

Трудящиеся Кемеровской области вызвали на социалистическое соревнование трудящихся Новосибирской области. Это соревнование имеет огромное хозяйственное-политическое значение. Широкая гласность соревнования, систематическая проверка выполнения взятых обязательств, обмен опытом работы и взаимная помощь — вот что поможет трудящимся обеих

областей добиться решающих успехов в выполнении и по выполнении государственных планов во всех отраслях народного хозяйства.

Трудящиеся Кузбасса! Поможем Родине быстрее залечить, нанесенные войной! Выполним клятву, данную великой Сталину!

ДОГОВОР

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ И НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТЕЙ

Обязательства по Новосибирской области

I. ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

1. Выполнить государственный план посева по каждой культуре в установленные сроки.

2. Добиться выработки на каждый 15-сильный трактор по 30 тонн установленного государственного плана.

3. Добиться увеличения средней урожайности по зерновым культурам против плана, по всем остальным культурам (картофель, различные культуры) — на 10 процентов сверх плана.

4. Пере выполнить государственный план развития поголовья по гатому скоту, свиньям, овцам и птицам на 5 процентов.

5. Увеличить поголовье рабочих волов в 1945 году не менее, чем на 10 процентов сверх плана.

6. Обеспечить полное сохранение конского поголовья и скота в хороших работоспособных состояниях.

7. Увеличить поголовье птицы на колхозных птицеводческих заводах 1946 года на 50 процентов сверх утвержденного государства.

8. Установленный государственный план надая молока не less than 100 литров на фуршную корову.

9. Добиться выхода молодняка на каждые 100 маток — 100 голов, поросят — 800 голов и получить жеребят в большие установленного плана.

10. Досрочно рассчитаться с государством по обязательствам по картофели, мясу и других видов сельскохозяйственных производств.

II. ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

1. Обеспечить выполнение годового плана промышленности труда в честь 70-летия труда.

2. Пере выполнить план по производительности труда в различных промышленности на 3 процента.

3. Снизить себестоимость выпускаемой продукции против плана.

4. Добиться экономии электроэнергии и тепла на 5 процентов.

5. Пере выполнить годовой план изготовления запасных и сельскохозяйственных машин на 1.500 тысяч рублей.

III. ПО УЛУЧШЕНИЮ КУЛЬТУРНО-БЫТОВЫХ УСЛОВИЙ ТРУДЯЩИХСЯ

1. Увеличить в два раза в 1945 году жилищное и культурное в городах и рабочих поселках области по сравнению с 1944 годом.

2. Выпустить товаров широкого потребления на 50 миллионов рублей в 1944 году.

3. Организовать при заводах три детских дома для спорта, родителей погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

4. Увеличить пошив картофеля и овощей на индивидуальных участках по сравнению с прошлым годом на 12 процентов.

Трудящиеся соревнующихся областей обязуются:

1. На Томской дороге добиться улучшения оборота вагонов

чтения по сравнению с 1944 годом отправки тяжеловесных поездов, погрузки угля, кофе, металла, оборонной продукции, своему шахтам, металлургическим заводам, электростанциям и стройкам лес, сырье, тепло и строительные материалы.

Подготовить к 1 октября 1945 года все участки Томской земли к зимним условиям.

2. Окружить еще большей заботой и вниманием семьи погибших на фронтах Отечественной войны. Обеспечить все семьи военнослужащих земельными участками для индивидуальных огородов; оказать нуждающимся семьям помочь в приобретении сырых и овощных культур.

3. Образцово подготовить к началу учебного года все без исключения школы к 15 августа ремонт, а также обеспечение их теплыми школьно-письменными принадлежностями. Отремонтировать и сдать в порядок все клубы, избы-читальни, библиотеки, внешкольные рабочие и студенческие общежития, общественные столовые и другие учреждения.

Трудящиеся соревнующихся областей, памятуя мудрый указ

Сталина, что социалистическое соревнование имеет основную задачу не отставших участков работы и обеспечение общего подъема, должны друг другу максимально возможную, систематическую взаимопомощь в решении заслуженных настолько договором обязательств.

Соревнующиеся области обязуются систематически проверять выполнение настоящим договором обязательств, широко освещая в областных, губернских газетах ход социалистического соревнования.

Трудящиеся соревнующихся областей считают необходимым, на основе настоящего договора, широкую развернутую социалистическое соревнование между областями, районами, колхозами, машинно-тракторными станциями и предприятиями Новосибирской и Кемеровской областей.

Уголь, металлы, хлеб и другие сельскохозяйственные продукты, машины, оборудование, химическую продукцию, электрический ток, лес, золото и меха — все свою богатство и всю мощь техники отдадим делу укрепления могущества социалистической державы.

Мы свято выполним наши обязательства, порукой тому творческие силы, испытавшие вспышку воинской и беззаветной преданности советских людей своей любимой Родине, своему вождю и учителю товарищу Сталину.

Колхозники, работники МТС и совхозов, служащие советских учреждений, колхозники, работники МТС и совхозов, служащие советских учреждений, колхозники, работники МТС и совхозов, служащие советских учреждений.

Договор обсужден на собраниях рабочих, работников науки и искусства Кемеровской и Новосибирской областей. Договор подписан 1.238.405 трудящимися соревнующихся областей.

По Советскому Союзу

Вручение медали «За оборону Ленинграда» правнучке А. В. Суворова

ЛЕНИНГРАД, 18 мая. (ТАСС). Сегодня в день 145-летия образования союза смерти «За оборону Ленинграда» и поздравил ее с наградой.

— В дни первой интернациональной войны, — сказала в ответном слове А. С. Суворова — Агаджановой, — я была сестрой милосердия, нынешнюю войну я провела в Ленинграде. Благодарю за память, которой удостоен мой скромный труд.

Председатель исполнкома Куйбышевского района тов. Мурашко торжественно

ПЕРВОМАЙСКИЙ ПРИКАЗ ТОВАРИЩА СТАЛИНА НА ЛИТОВСКОМ ЯЗЫКЕ

Издательство ЦК КП(б) Литвы выпустило тиражом в 50 тысяч экземпляров на литовском языке первомайский приказ тов. Ставрика «За оборону Ленинграда».

На этом языке текст обращения тов. Ставрика «Победа», кула Указ Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 мая праздником Победы, обращение тов. Ставрика к народу и приказ Верховного Главнокомандующего во всех войсках Красной Армии и Военно-Морскому Флоту, а также акт о восстановлении Гражданской войны в Литве 1945 года.

Брошюра выпущена тиражом в 300 тысяч экземпляров.

Музейные ценности возвращаются в Ленинград

Зимой 1941—42 гг. немецкие захватчики вывезли Ригу картины, бронзы, фарфор, мебель, старинные иконы и многие другие ценности из ленинградских пригородных дворцов, из Пскова, Новгорода и других городов.

Большинство цехов организатор грабежа директор Минхенской галереи граф Зольмс вывез в Бреславль, однако часть из них осталась в Риге.

Ленинградские музеи начали возвращать в Ригу часть картин из знаменитой портной галереи Гатчин

100-пудовый урожай на полях Кузбасса

Картавой закончило у картофеля

Ж. 19 мая. (По телефону). Из 21 колхоза, обследованных Бачатской МТС, только один — имение Воронцова — отстает от графика, намеченного на деждевике урожая сезона.

План весенне-полевых работ МТС выполнен на 44 процента. Лучшие колхозы «Красное знамя» (председатель т. Севастьянов), «18 парцелей» и другие уже закончили сев чищеницы. Колхоз «Красное знамя» с началом весенне-полевых работ держит красное знамя райкома партии. Он посеял 420 гектаров зерновых и 70 га картофеля.

Лучшая в МТС тракторная бригада тов. Чаплыгина выполнила весенне-полевые тракторные работы и склономиля десятка килограммов горохового.

Появились дружные всходы

Ж. 19 мая. (По телефону). Напечатаны в эти дни члены сельскохозяйственного кооператива, стремящегося к основе высокого урожая тополя и овощей.

О Косте Порватове отзываются, как о лучшем селянине. Он засевает по 7—8 га при норме 5.

Колхозу надо сеять 60 га проса. Селянин обязан засевать его в 6 рабочих дней. В первый день посеяли 10 гектаров.

Хорошо работает в колхозе трактористы бригады Якима Яковлевича, вспахавшие 230 га, закультурившие и посевшие 65 га. Лучшие показатели у трактористов Ани Меркуловой и Ульяны Печниковой. Сейчас они готовят землю под овес и картофель.

Поля колхоза «Реввоенсовет» покрыты дружными всходами. Это всходы побежденной весны, обещающей обильный урожай.

И. МИКИШЕВ.
(Спец. корр. «Кузбасса»).

Леутешительные итоги

Жизне тяжело на весенне-полевых работах участников с 1—2 гектара. Половина всех ложадей освобождена от сева, так как ложади истощены.

Наряду с усилением сева зерновых, в эти дни нужно развернуть посадку картофеля. 1200 гектаров — таково задание на вторую декаду.

Что же выходит на деле?

За два дня все колхозы района посадили только 120 гектаров картофеля. Даже в таких колхозах, как «Путь к социализму», «Дентель», имение Воронцова, где посадки картофеля занимаются по 40—50 человек в день, задание далеко не выполняется. Колхоз «15 лет Октября» посадил лишь 12 гектаров картофеля, а к концу второй декады он должен был засадить 60 га.

Подсобных хозяйствах гор. Кемерово

хозяйствах Кемерово выполнены весенне-полевые работы. 2000 гектаров при плохом качестве лучше, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

заревнованием подтверждено выполнение весенне-полевых работ на высоком агротехническом уровне, чем в прошлом году. Уже засеяно 1500 гектаров зерновых — 900 и овощей —

Американская и английская печать об обращении с пленными гитлеровскими главарями

ЛОНДОН, 15 мая. (ТАСС). Вопрос об отношении к военным германским военно-политическим и преступникам продолжает привлекать настороженное внимание печати. Беспокойство не было рассеяно приказом Эйзенхауэра, запрещающим обращаться с нацистскими лидерами, как с «почетными врагами». Опубликовано много фотографий Геринга, изображающих его в тот момент, когда он говорит о себе, как об оскорблении невинности.

Газета «Нью-Йоркэр» обращает внимание на положение во Франкфурте, где Денин находился в морских казармах и имеет полную германскую охрану. В некоторых пределах Денин обладает свободой действий.

НЬЮ-ЙОРК, 16 мая. (ТАСС). Газета «Нью-Йоркэр» отмечает, что Геринг волюет германскую политику, пишет, что, независимо от каких-либо правил военной важности, иначе нельзя объяснять тот факт, что американский генерал пожмывает руку Герингу. Газета одобрительно отзывается о приказе Эйзенхауэра, запрещающем подобные действия, но заявляет, что Эйзенхауэр все еще не объяснил взвешенное появление фельдмаршала Буша в качестве германского «командующего» в Шлезвиг-Гольштейне и не сообщил о местопребывании и о положении Денина.

Газета «Нью-Йоркэр» также отмечает приказ Эйзенхауэра, но заявляет, что главнейшие нацистские военные преступники, как, например, фон Папен, Франк, Гудериан, Кессельринг, Рундштедт, Кейтель, Фалькенхорст, Клейст, Шахт и другие, все еще не предстали перед судом и не казнены.

ЛОНДОН, 18 мая. (ТАСС). Газета «Нью-Йоркэр» пишет, что, несмотря на опубликование заявления о том, что Геринг является военным преступником, с ним по-прежнему «с изображением военного этикета» обращаются как если бы он был высокопоставленным военным. «Нью-Йоркэр» приводит данные о карьере близких приспешников Денина, таких, как фон Кроизик, Шпеер, Бакке, Дормюллер, Зельде, и задает вопрос: «Почему в течение десяти дней после безоговорочной капитуляции мы теряем какое-то германское правительство и особенно в таком виде?»

В редакционной статье, посвященной сообщению из Реймса о том, что положение, создавшееся в связи с вопросом об отношении к Денину, вызвало «не военные характеристики, связанные с этим вопросом проблемы», «Известия» пишет: «Английский народ не может принять такого заявления! Наборот, он знает, что эта проблема имеет огромное военное значение. Правительство Денина существует не для того, чтобы демобилизовывать германскую армию, а для того, чтобы в правда подкрепляются еще и морально-политическими аргументами». «Некоторые иностранные газеты, заметил далее Кардель, распространяют клеветнические слухи о том, что Югославия, оккупированная элитами, хочет поставить весь мир перед свидетельством факта. Между тем такие утверждения ни на чем не основаны». — Кардель, — никогда не отрицала своей готовности вести мирной конференции переговоры и своего права выдвигать претензии в отношении установления окончательных границ между Югославией и ее соседями. В соответствии с этим позиция Югославии отличается от позиций остальных союзников в отношении территорий, которые они оккупировали. Поэтому, было бы смешно оспаривать право югославской армии организовывать военную оккупационную власть так, чтобы можно было обеспечить порядок и восстановление этих территорий до тех пор, пока вопрос о границе между Италией и Югославией не будет решен окончательно путем непосредственного соглашения между этими двумя странами. Ясно, что с этой стороны итальянская печать и другая иностранная печать, которая ее поддерживает, не может найти повода для антиюгославской кампании. По мнению Карделя, в этой кампании выделяются два фактора. С одной стороны — организованная сознательная кампания, которую уже давно ведут против новой Югославии некоторые итальянские элементы и их реакционные союзники, ибо они считают, что это единственный путь к возрождению итальянского империализма. С другой стороны, наряду с итальянскими империалистами, новая Югославия имеет врагов в других странах. Они не хотят, чтобы были освобождены все народы Югославии в ее этнографических границах. Поэтому они советуют, чтобы взамен колоний, которые будут взяты в Италии, ей были отданы словенские и хорватские земли на севере. «Разумеется, мы ничего не имеем против того, чтобы народам в итальянских колониях была дана возможность как можно быстрее получить национальную независимость. Но мы никак не можем понять, чем словенцы и хорваты так на

К созданию совещательного совета в Италии

РИМ, 17 мая. (ТАСС). Президент итальянского совета министров обратился к руководству шести партий, входящих в состав Комитета национального освобождения, а также к республиканской и демократической партиям и к либерально-демократическому блоку с предложением приступить к назначению своих делегатов в совещательное собрание. Другие организации, получившие места в совещательном собрании, в том числе итальянская Всесоюзная конфедерация труда, также приглашают выделить своих делегатов. Позже совещательное собрание будет полностью представлено организациями Северной Италии.

ПОЕЗДКА ИТАЛЬЯНСКИХ ПОЛИТИЧЕСКИХ ДЕЛЕГАТОВ В МИЛАН

РИМ, 17 мая. (ТАСС). Сегодня утром в Милан вылетели Бономи и Спагаро от президентства совета министров. Тольятти и Скочинский от компартии, Брози и Солеи от либеральной партии, де Гаспери и Гронки от партии христианских демократов, Руни и Человето от партии «демократии труда», Ненини и Солари от социалистической партии и Лусси и Ламальфа от «спартака действия». Во время отсутствия Бономи в Риме его будет заменять вице-председатель совета министров Родини.

Плохо ведут себя подсобные хозяйства, хлебобулочные, мелкошипные, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода «Пластмассы» начальник ОРСа т. Хрулевъ заявил, что вспахано 314 гектаров. Вместо 120 гектаров, на которых вспахано 17 мая только 120. Нарушены сроки сева зерновых. Засеяно всего 7 гектаров.

Отстает подсобное хозяйство лесокомбината. При плане в 123 га вспахано 57. Засеяно 11 гектаров.

Только приступил к посадке картофеля подсобное хозяйство подконтрольного завода хлебобулочных изделий, но сильно отстает посадка картофеля. Из 126 гектаров пахотной земли на подсобном хозяйстве подконтрольного завода на 17 мая вспахано всего 34 гектара.

Плохо ведут себя подсобные хозяйства, хлебобулочные, мелкошипные, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода «Пластмассы» начальник ОРСа т. Хрулевъ заявил, что вспахано 314 гектаров. Вместо 120 гектаров, на которых вспахано 17 мая только 120. Нарушены сроки сева зерновых. Засеяно всего 7 гектаров.

На пособном хозяйстве завода хлебобулочных изделий, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода хлебобулочных изделий, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода хлебобулочных изделий, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода хлебобулочных изделий, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода хлебобулочных изделий, кирзоводелы, пивовары и т. д.

На пособном хозяйстве завода хлебобулочных изделий, кирзоводелы, пивовары и т. д.



На конференции Объединенных наций в Сан-Франциско.

Руководители делегаций Великобритании, СССР и США Антони Иден, В. М. Молотов и Эдуард Стettинус.

(Фотохроника ТАСС).

Заявление Карделя об Истрии, Триесте и Словенском Приморье

БЕЛГРАД, 15 мая. (ТАСС). Заместитель председателя совета министров Югославии Эдуард Кардель сделал большое заявление корреспонденту югославского телеграфного агентства, поставившему перед ним вопросом в связи с освобождением югославских войск в Истрии, Словенском Приморье и Словенском Приморье.

В ответ на вопрос, как истолковывает он антиюгославскую кампанию известной части иностранной печати и главным образом, английской печати, Кардель подчеркнул, что Истрию, Триест и Словенское Приморье югославская армия освободила «исключительно своими собственными силами».

Недавнее заявление по этому вопросу начальника генерального штаба югославской армии Карделя, что югославы должны быть освобождены от германской оккупации, в Европе.

Очевидно, что югославская армия, как и народ Югославии в целом, не имеет еще такого положения в Европе, как Италия и Греция, если не считать пригородов, большина населения — итальянцы. Соответственно они составляют большинство в органах гражданской власти. Политика братства, единства и равноправия, установленная с начала народно-освободительного движения, в частности на территории Югославии, не имеет еще такого положения в Европе, как Италия и Греция